
Měsíčník  školní družiny 
říjen  2025 
Masarykova jubilejní základní škola Hřebeč 

 
Říjen byl ve všech odděleních ve znamení vycházek do přírody, sportovních závodů, 

pracovních, výtvarných činností a hudby. Aktivně jsme se účastnili oslav naší obce, která si 
připomněla 740 let od svého vzniku. 4. října byl svátek sv. Františka, patrona zvířat. 

Proto jsme si zazpívali písničky se zvířátky. 
Hádejte, která písnička zvítězila. 

 
 
 

 
 

(foto: Miloš Cvrk sponzor školní družiny) 

 
 



 

První oddělení 
 

Měsíc říjen nám utekl. V družině si děti tvořily podzimní tématiku. Hrály hry, kreslily, ale 
hlavně stavěly z lega, které mají moc rády. Počasí nám přálo na školní zahradě, kde hrajeme 

s míčem vybíjenou a pohybové hry. Všichni se těšíme na podzimní prázdniny, které nás 
čekají. Tak všem přejeme hezké dny a sejdeme se začátkem listopadu.  

 
 

     
 

 
 
 



 
 

    
 

 
 

 
 
 



 
 
 

 
 
 
 

  
 

 
 



 
 
 

    
 

 
 

 
Druhé oddělení 

 
 

Začátek podzimu byl pro nás ve znamení sponzorské přízně. Přijali jsme pro kroužek 
malých kaktusářů velkou zásilku sukulentních rostlin a kaktusů od paní Miroslavy 

Sedlmajerové z Klubu kaktusářů Kladno. Velmi děkujeme! 
 

Množství pichlavých ježků nám udělalo velkou radost. Pomůže nám rozšířit znalosti z živé 
přírody. Společně s atlasem kaktusů jsme se snažili více proniknout do tajů jejich původu  
a pěstování. Pozorovali jsme, jak se jim v podmínkách našeho oddělení daří. Nejvíce jsme 

však čekali na chvíli, kdy mohl květináč s novým „kamarádem“ putovat k nám domů. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

  
 

 
 
 
 



 
Naše obec Hřebeč slavila 740 let od svého vzniku, a tak jsme jí přišli zazpívat. Soubor 

Hříbátka přednesl několik písniček a udělal zcela jistě radost všem posluchačům. 

 

   
 

Každodenní pobyt venku byl pro nás pravidlem stejně tak, jako zdravé soutěžení 
v nejrůznějších disciplínách a hrách. 

S pohybem souvisí také procvičování jemné motoriky. Ve tvůrčí dílně jsme zhotovovali 
mazlíčky bez šití, papírové korálky s náhrdelníkem, záložky do knihy ze starého filmu a 

podzimní dekorace ve tvaru dýně.  
 
 

                       
 



 
 

       
 

 
 

       
 

 
 
 
 



 
 

Další aktivity nám pomáhaly prohlubovat učivo z českého jazyka. Pracovali jsme s písmeny, 
slovy, větami, a také s vlastní fantazií při kreslení trefných ilustrací. Výsledky usilovného 
snažení uvidí a uslyší naši příznivci v listopadu.  A že nejsme lhostejní k osudu zraněných 

zvířat, dokazuje návštěva ze záchranné stanice AVES v Brandýsku.  Ta má hodně 
záchranných programů ohrožených druhů zvířat, zejména ptáků. Zaměstnankyni této 

stanice jsme předali zraněnou hrdličku, která byla nalezena před školou. 
 
 

      
 

Za měsíc na shledanou 
 

 

 
Třetí oddělení 

 
V měsíci říjnu jsme si vyráběli výzdobu na Halloween a podzim ze dřevěných výřezů. Také 

jsme si vybarvili tematickou halloweenskou obří omalovánku. Tou jsme si vyzdobili družinu 
a užili si při její tvorbě spoustu zábavy. Velmi nás baví zamýšlet se nad nejrůznějšími 
hádankami a zajímavými rébusy. U některých se nám z toho pěkně zamotala hlava. 

Pohybovým hrám jsme se věnovali především venku a současně s tím docházelo 
k poznávání mladších spolužáků. Sloučené týmy tak dokázaly vytvořit zajímavé výsledky a 

jejich členové navázat další kamarádské vztahy.   

 
 
 
 



 
 

 
 

Výzdoba na Halloween. 
 

   
 
 
 
 
 



 
 

     
 
 

 
 

     
 
 



 

   
 

Obří omalovánka. 

 

 
 

Mějte se hezky! 

 



 


